

**Adeverința medicală** pentru participarea la activitățile de educație fizică și sport se eliberează la începutul fiecărui an de învățământ pentru toți elevii, începând cu 15 zile calendaristice înainte de deschiderea noului an școlar.

**Scutirile medicale** de la orele de educație fizică și sport se eliberează de către medicul unității de învățământ (în cazul elevilor) sau al instituției de învățământ (în cazul studenților), iar în lipsa acestuia, de către medicul de familie al elevului sau studentului, pe baza următoarelor documente medicale:

a) pentru elevii și studenții cărora li se recomandă scutiri medicale de la orele de educație fizică și sport pentru prima dată: biletele de ieșire din spital sau certificatele medicale întocmite de către medicii din cabinetele de specialitate din ambulatorii sau centre de diagnostic și tratament ori de către spitalele unde elevii sau studenții în cauză au fost internați sau sunt în evidență;

b) pentru elevii și studenții care au fost scutiți și în anul școlar, respectiv universitar, anterior: documentele medicale existente deja la cabinetele medicale școlare sau studențești ori, în lipsa cabinetelor medicale școlare sau studențești, documentele medicale existente la medicul de familie al elevului sau studentului în cauză.

**Baremul medical cuprinzând afecțiunile pentru care se acordă scutirile medicale** de la orele de educație fizică și sport se regăsește în anexa nr. 2 a Ordinului nr. 204 din 2 februarie 2007 pentru aprobarea Metodologiei privind eliberarea scutirilor medicale de la orele de educație fizică și sport pentru elevi și studenți.

Adeverințele medicale pentru orele de educație fizică și sport acordate de către medicul de familie sunt servicii nedecontate de către Casa de Asigurări de Sănătate, astfel că se realizează contra cost.

### **III. Avize pentru participarea la competiții sportive**

Avizele medicale cu formularea „**apt/inapt de efort fizic**” se eliberează exclusiv de către mediul de medicină sportivă.

Controlul medical al **sportivilor legitimați** se efectuează semestrial, în **cabinetele de medicină sportivă** din cadrul ambulatoriilor de specialitate județene, din Policlinica pentru sportivi a municipiului București și din ambulatoriile de specialitate pentru sportivi, **singurele unități sanitare abilitate să acorde avizul medico-sportiv necesar pentru participarea la antrenamente și la competițiile sportive oficiale.**

Medicii angajați ai cluburilor sportive sau ai asociațiilor sportive pot efectua controlul medical al sportivilor fără a avea dreptul legal de a elibera aviz medico-sportiv pentru participarea la antrenamente și la competițiile sportive oficiale.

**Elevii și studenții nelegitimați**, participanți la competițiile sportive școlare sau universitare, vor efectua controlul medical semestrial în **cabinetele medicale școlare și**